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Í^ri\ílO

ATA DA OCTOGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO

DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos dezoito dias no mês de

dezembro de hum mil novecentos e noventa e cinco, às quartorze horas, reuniu-se na sala A-07 a
Congregação do IG sob a Presidência do seu Diretor Associado, Prof.Dr. Job Jesus Batista, com a presença

dos seguintes membros: Elson Paiva de Oliveira, Saul Barisnick Suslick, Newton Müller Pereira, Maria

Margaret Lopes, Ivan de Araújo Simões Filho, Bernardino Ribeiro Figueiredo, Hildebrando Herrmann,
Glauco Manuel dos Santos, Marco Antenio T. de Araújo, Maria Aparecida S. Almeida e Maria Cristina
Pansani Veglia. Também esteve presente o Prof. Dr. Celso Pinto Ferraz, na qualidade de membro convidado,

já que oficialmente estava em gozo de férias a partir dessa data. A pauta proposta foi aprovada constando de:

ATA ANTERIOR (88a.). EXPEDIENTE. Organograma do Instituto de Geociências. ORDEM DO DIA.

1 - Parecer da Comissão Docente: la - Relatório de Atividades Trienal e Prorrogação na PE-III - Prof Dr.

Ivan de Araújo Simões Filho; Ib - Relatório de Atividades Trienal e Prorrogação na PE-III - ProfDr.

Armando Zaupa Remacre; Ic - Relatório de Atividades e Prorrogação na PE-II - Profa. Maria Conceição da
Costa; Id -Mudança de Regime RTP para RDIDP - ProfDr. Celso Dal Ré Carneiro; 2 - Indicação e

aprovação da Banca Examinadora e Calendário de Provas do Concurso de Livre-Docência - candidato

ProfDr. André Tosi Furtado; 3 - Proposta da Representação Discente sobre homenagem ao ProfDr. Amilcar

Oscar Herrera; 4 - Procedimentos do IG para Provimento de Cargos de Professor Assistente Doutor; 5 -
Permanência do ProfDr. Gilberto Amaral como Professor Convidado junto ao Departamento de

Metalogênese e Geo^uímica, no ano de 1996; 6 - Aprovação das Atas e Parecer Final do Concurso para

Livre-Docência, na Área de Historia e Teorias da Ciência e da Tecnologia - candidata Profa.Dra. Léa Maria
Leme Strini Velho. Inicialmente foi submetida à discussão a ata da octogésima nona reunião da

Congregação, a qual foi aprovada, por unanimidade, sem alterações. O Senhor Presidente consultou os

membros sobre o desejo de incluir algum item no expediente. ProfDr. Newton Pereira, Coordenador dos

Cursos de Pós-Graduação do IG, aproveitou para comunicar os acertos que estão feitos para uniformização

dos créditos em disciplinas de pós-graduação entre as três universidades estaduais paulistas

(UNICAMP/USP/UNESP), facilitando-se ainda os processos de covalidação de créditos. Discutindo-se o

único assunto previsto no Expediente, o ProfDr Celso Ferraz se encarregou de preparar um Organograma
do IG que reflita a realidade, trazendo uma proposta para submeter à apreciação da Congregação, nas
primeiras reuniões de 1996. Nada mais havendo a tratar no Expediente passou-se à Ordem do Dia.
Inicialmente os membros acataram favoravelmente sugestão de se discutir em primeiro lugar o item 3 -

Homenagem ao Professor Herrera, o qual foi destacado pela mesa,juntamente com o item 2 - Banca
E.xaminadora e Calendário de Provas de Concurso de Livre-Docência. O outro assunto destacado foi o item

5. Os demais assuntos da pauta foram aprovados em bloco, por unaiümidade. Diante disso passou-se então à
discussão do item 3. Após generalizais manifestações enaltecendo a importância do Professor Herrera,

durante sua trajetória acadêmico-profissional no instituto, surgiram várias propostas para homenageá-lo,
procurando-se encontrar formas compatíveis com a grandeza de seu trabalhor de pesquisador. Decidiu-se

pela constituição de uma comissão especial para tratar do assunto, a qual submetería seus resultados para
deliberação desta casa, levando em consideração a apuração do plebiscito já realizado entre o segmento

discente. Em seguida colocou-se em discussão o item 2, tendo sido aprovados os seguintes membros para
compor a banca examinadora do Concurso de Livre-Docência, na Área de Ciência e Tecnologia no Processo
de Desenvolvimento - disciplina CT-123 Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento: Membros Internos

Titulares: ProfDr. Tamás Szmrecsányi (ProfTitular - IGAJNICAMP) e ProfDr. Saul Barisnick Suslick

(ProfAdjunto - IGAJNICAMP) ; Membros Internos Suplentes: ProfDr. Renato Peixoto Dagnino (Prof

Livre-Docente - IGAJNICAMP) e ProfDr. Gilberto Januzzi (Prof Livre-Docente - FEMAJNICAMP);

Membros Externos Titulares: ProfDr. Henrique Rattner (Prof Titular - FEAAJSP), ProfDr. Paul Singer
(Prof Titular - USP) e ProfDr. Adilson de Oliveira (Prof Adjunto - lEIAJFRJ); Membros Externos

Suplentes: ProfDr. Roberto Sbragia (ProfTitular - FEAAJSP), ProfDr. Paulo Tigre (ProfAdjunto -

lEIAJFRJ) e ProfDr. Gabriel Cohn (ProfTitular - USP). Finalmente foi colocado em discussão o item 5,

onde o Prof Bernardino solicitou o destaque, não para questionar a permanência do pesquisador envolvido,
mas para ter informações a respeito do que é exigido para o professor convidado nas renovações anuais.
Após as discussões, onde surgiram manifestações contra a banalização dessa figura de pesquisador,

tomando-se o cuidado para se evitar processos automáticos de concessões iniciais e confirmações anuais, o

assunto foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada e eu, Job Jesus

Batista, la\Tei a presente ata.
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